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0001 DESSERT SET PARTIAL &BISCUIT BARRELL
0002 R.D. DINNER SET
0003 VIC. B&W LIDDED JUG & VASE
0004 TUNSTALL JUG & DISH(AUTUMN & LUSCIOUS)
0005 TUNSTALL BOWL - AUTUMN
0006 BRIERLYS CRYSTAL VASE & 2 MILKGLASS

BOTTLES
0007 C.1900'S CHEESE WEDGES X2
0008 22PC SHELLEY PART TEA SET (1C AF)
0009 4 SHELLEY ART DECO CSP'S +PLATE & JUG
0010 3 PRESSED GLASS TAZZAS
0011 7 x SHELLEY CSP'S AND M&S (1C AF)
0012 7 ASST CUPS AND SAUCERS
0013 10 ASST BELLS
0014 10 GERMAN B+W PLATES
0015 2 TEAPOTS
0016 SUSIE COOPER PART DINNER & TEA SERVICE-

DRESDEN
0017 2 ADAMS & 2 R.D. PLATES 'BIRDS'
0018 LG HANCOCK 'RUBENA WARE' VASE
0019 2 HAMMERSLEY PLATES
0020 STYLISH NORITAKE TAZZA
0021 R.WORC. & LIMOGE PLATE
0022 9 R.C.D. PCS (CSP&6 DISHES-C&DISH AF)
0023 3 R.C.D. PLATES
0024 Pelican family ornament
0025 2 wooden pelicans
0026 3 CRYSTAL BOWLS
0027 BRASS KERO STYLE LAMP
0028 KERO LAMP
0029 WOODEN GYPSY DANCER BY REN 1971
0030 4 MATCHING DUTCH GLASS CANDLESTICKS
0031 VENIETIAN GLASS VASE & ANOTHER
0032 WATERFORD CRYSTAL COMPORT
0033 WATERFORD MARQUIS BOWL - BOXED
0034 6 HOLLOW STEMMED CHAMPAGNE GLASSES
0035 SET OF 6 ETCHED CRYSTAL WINE GLASSES
0036 6 + 6 + 6 GLASS & CRYSTAL GLASSES
0037 WHITEFRIARS PAPERWEIGHT 1984.
0038 2 BACCARAT GLASS DISHES-BUTTERFLY & SHIP
0039 2 PART GLASS WATER SETS
0040 JORG JENSEN DECANTER
0041 4 GLASS ITEMS, 2 WEIGHTS ETC
0042 4 SCENT BOTTLES + TRAVEL CLOCK & PAPERWT
0043 HANDMADE GLASS TUMBLERS (10)
0044 3 CRYSTAL BOWLS
0045 3 ITEMS 1930S GLASS
0046 5PCS EP CUTLERY
0047 BAG S/PLATE CUTLERY
0048 2 CRYSTAL DECANTERS + 2 STOPPERS
0049 PR M.BOYD PLATES
0050 GERMAN CHINA WALL CLOCK
0051 CASED MODEL SHIP
0052 BOX 6 CRYSTAL TUMBLERS
0053 GERMAN CARRIAGE STYLE CLOCK (BATTERY)
0054 PR OF BRASS CANDLESTICKS

0055 C. LAURIE ? VINTAGE B&W PHOTO LAKE
WANAKA

0056 KUNDO (GERMANY) DOME CLOCK
0057 EP CRUET SET
0058 4PC EP TEA SET
0059 5 PCS CHINA
0060 ANT.MARY GREGORY VINEGAR JUG &

VIC.GLASS VASE
0061 BESWICK MONK DECANTER SET
0062 LGE VIC.PLATED SPIRIT KETTLE W STAND &

VIC.VASE
0063 2 PLATES AND TAZZA
0064 7PC GLASS WATER SET
0065 VICT SEWING BOX & CONTENTS
0066 TOBBACO JAR GLASS JAR C/POT & JUG
0067 LG VENETIAN STEMMED DESSERT BOWL & 6

BOWLS
0068 3 ETCHED RED GLASS PCS
0069 BOXED FORK SET
0070 7 CABINET PLATES ROYAL DOULTON ETC
0071 TWO FRAMES, PRINT AND A TRAY
0072 2 GLASS VASES & RED LAMP BASE
0073 3 CRYSTAL COMPORTS & WEBB CRYSTAL VASE
0074 3 CRYSTAL BOWLS
0075 CRYSTAL TRAY & 4 CANDLESTICKS
0076 2 ORANGE GLASS VASES
0077 3 CRYSTAL BOWLS
0078 CRYSTAL LAMP
0079 EP DISH &TRAY
0080 PR EP WINE COASTERS
0081 EP TUREEN & PAPIER MACHE DISH
0082 3 GLASS & PEWTER PCS (JARS & OIL/VINEGAR)
0083 ROYAL DOULTON TAPERED JUG GREEK

FIGURES 210MM
0084 DOULTON LAMBETH JUG 'STITCHED LEATHER'

SILVER RIM
0085 ROYAL DOULTON LGE BOWL 'COUNTRY SIDE'

DIA. 260MM
0086 2 STONEWARE BOTTLES
0087 PR CONCH SHELL WALL LIGHTS
0088 4 MIXED TRAVELLING CASES
0089 BRASS COAL SCUTTLE W/ FIRE TOOLS
0090 BRASS FIRESCREEN & SURROUND
0091 BRASS COAL BUCKET
0092 ORIENT OCTAG-TOP OCCASL TABLE,

BAMB/TORTOISE SHELL
0093 EDW. CERAMIC DRESSING TABLE SET
0094 Bisque musical holy family
0095 SILK TIGER WALL HANGING
0096 TRAY-14PC AYNSLEY & 8PC PART GRAFTON

COFFEE SET
0097 DRESDEN 14PC COFFEE SET (DRESDEN ROSE)
0098 3 STONEWARE CROCKS
0099 GREEN TEMUKA LIDDED CROCK
0100 OLD MILK CAN
0101 6 STRING GUITAR - WALDEN
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0102 GUITAR (AS IS - 4 STRINGS)
0103 2 STONEWARE BOTTLES
0104 2 VINTAGE LEATHER SUITCASES
0105 3 GARDEN TOOLS - AS IS
0106 3 PCS POOLE CHINA
0107 PR OF EP CANDELABRA + 1
0108 PLASTIC FRUIT ARRANGEMENT
0109 PR WAGON LAMPS + ANOTHER
0110 CASED VIOLIN W 2 BOWS, AF
0111 2 RELICS ON STANDS-ROYAL TAR & WILTSHIRE

STEAMER
0112 5 HAMMERSLEY PCS
0113 WEDGWOOD J/W BISCUIT BARREL
0114 5 R.C.D. JUGS & BOWL
0115 4 SHELLEY CSP'S
0116 LARGE BRASS JAM POT
0117 LARGE BRASS JAM POT
0118 WALL MOUNTED RAINBOW TROUT AF
0119 3 ENAMEL WARE PCS (INCL.FLOUR CANNISTER)
0120 PR BRASS RESTING DEER FIGURES
0121 BARGE WARE BUCKET & PAINTED BUCKET
0122 B/W CHINA PLATTER
0123 4 GLASS & CRYSTAL PCS
0124 EP TRAY,BREADBOARD,+SERVING DISH
0125 EP TRAY JUG & CHAMPAGNE BUCKET
0126 EP JUG TRAY & CRYSTAL DECANTER
0127 5 B&G COBALT BLUE MUSICIAN CSP'S &

LIMOGE DISH
0128 5PC ASSTD CHINA
0129 4 CHINA & 2 GLASS PIECES
0130 5 ASSTD CSP'S SETS
0131 BURLEIGH WARE PARROT JUG-DOULTON VASE-

CARLTON VASE
0132 25PC AYNSLEY PART TEA & DESSERT SET
0133 3 R.A. OER CSP-JUG-PLATE
0134 2 MALING TENNIS SETS & MALING JUG &

BOWL
0135 3PC R.A. OER TEA SERVICE
0136 2 BRASS LAMPS
0137 3 GLASS PIECES JUGS, PLATES ETC
0138 8 ETCHED RED GLASS PCS
0139 FEMALE MYSTERY CLOCK
0140 3 TRAYS TOY CARS ETC
0141 16 WADE WHIMSEYS
0142 TIN OF TOY CARS
0143 20 WADE WHIMSEYS
0144 ROYAL ALBERT O E R 3 ITEMS
0145 20 WADE WHIMSEYS
0146 LOT FLORAL ORNAMENTS CAPIDOMONTE ETC
0147 LIMOGES ORNAMENTS X 6
0148 SUSIE COOPER 10 ASSTD PCS (INCL.COFFEE

POT)
0149 SUSIE COOPER 9PC TEA SERVICE (INCL.TEAPOT)
0150 2 R.WORC C&S
0151 20 WADE WHIMSEYS
0152 4 R.C.D. PCS

0153 20 WADE WHIMSEYS
0154 20 WADE WHIMSEYS
0155 MAH JONG SET
0156 2 CARLTON DISHES AND SPOONS
0157 MAH JONG SET
0158 4 FRENCH TERRACOTTA OVENWARE
0159 ASST CORNISH WARE COFFEE POT ETC
0160 12PC DECO HUGES PART TEA SET (AS IS)
0161 11 ASSTD VIC. CRANBERRY PCS
0162 CRANBERRY GLASS BASKETT
0163 CRANBERRY GLASS EPERGNE
0164 VICTORIAN 'CRANBERRY GLASS EPERGNE
0165 CRANBERY GLASS EPERGNE
0166 CROWN DEVON VASE
0167 VICTORIAN GLASS EPERGNE
0168 CAPODIMONTE TRAMPS
0169 3 BLUE GLASS ITEMS LAMP DECANTER BOWL
0170 KERO LAMP & 4 BOXED MANTLES
0171 LAMPSHADE W BROWN BASE
0172 2 BISC FIG ORNS
0173 BURSLEM JARDENIERE
0174 PR EDWARDIAN GLASS VASES
0175 LGE MODERN GLASS VASE BY WRZEŚNIAK

(POLAND)
0176 1970'S PRESENTATION MANTLE CLOCK SLEAK

STYLE
0177 PR EDWARDIAN VASES
0178 FIVE PAINTED BINS
0179 2 PADDLES & CROQUET MALLET
0180 2 BOWS & FISHING SPEAR
0181 COPPER PLUNGER & STIRRER
0182 GERMAN PORC WALL MIRROR
0183 LG CIRCULAR 'FILIGRANA' CONVEX GLASS
0184 FRENCH GALVANISED WATERING CAN
0185 PAIR RIDING BOOT TREES
0186 3 WICKER COVERED CROCKS - 2 LARGE 1

SMALL
0187 WALL MOUNTED BERLIN WORK SCREEN
0188 BRASS FIRE IRONS
0189 3 ORIENTAL PARASOLS
0190 PR BRASS FIRE DOGS
0191 2 BRASS JAM PANS (1 AF)
0192 BAG CLASSIC COMICS & 3 ALBUMS
0193 BOX UNPOLISHED KAURI GUM
0194 SM.WOODEN TRAY & 'BOOKS' TABLE STAND
0195 2 STANDING AFRICAN FIGURE CARVINGS
0196 TERRACOTTA HANDPAINTED PLATE
0197 MAHOGANY TEACADDY
0198 SMITHS ELECTRIC CLOCK
0199 COPPER MEASURING JUG
0200 TUNBRIDGEWARE BOX
0201 3 COPPER KETTLES
0202 ROSEWOOD JEWELLERY BOX
0203 QUILL BOX AF
0204 2 POOL CUES
0205 VICT. BRASS BOUND JEWELLERY BOX
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0206 8 PCE YIXING TEA SERVICE BOXED
0207 HARDWOOD TALL VASE TABLE
0208 BOX PETRIFIED WOOD ETC
0209 BOX LOT MIXED CHINA
0210 BOX EP-CHAMPAGNE BUCKET-TPOT-GLASS

DECANTER-ETC
0211 LARGE LOT OF ASST CHINA,E P WARE CRYSTAL

ETC
0212 TRAY MIXED CHINA
0213 BOX MISC.-ORNS-SATSUMA-ELEPHANT-ETC
0214 BOX CRYSTAL GLASSES & PRESERVE JAR

(INC.EDINBURGH)
0215 BOX GLASSWARE-VASES-SHIP IN BOTTLES-

SHADE-ETC
0216 SM BOX ASST WADE & DOULTON PCS
0217 BOX CHINA
0218 BOX CHAMPAGNE COUPES
0219 ASST W+HALL CUTLERY
0220 BOX CHINA-CSP'S-TEAPOTS-ETC
0221 BOX-MATCHBOX 'MODELS OF YESTERYEAR'

(22)
0222 BOX CHINA-PLATES-TEAPOTS-ROYALTY-ETC
0223 BOX OF ASSORTED BOOKS
0224 SM BOX CASED INSTRUMENTS, GAUGE &

WRICO PENS
0225 BOX MISC.ENGRAVINGS-OUTDOOR LIGHT-ETC
0226 HEAVY CORN COBBER (AS IS) & GRAIN SCALES
0227 BOX OF BOOKS - N.Z. TROUT FISHING
0228 BOX TOYS-GARDEN FURN.-CLARINET-

CARS(BOXED) ETC
0229 BOX OF BOOKS - N.Z. TROUT FISHING
0230 MINOLTA SLIDE PROJECTOR + CANNON MOVIE

PROJECTOR
0231 BOX OF LAMPS/FAN/ SIGNED CAP
0232 BIG BOX OF KNITTING WOOL
0233 BIG BOX OF KNITTING WOOL
0234 BOX ATLAS CORONATION BOOKS ETC
0235 BOX WOODEN SHOE TREES
0236 BOX PRINTS
0237 LOT ASST FRAMED PRINTS
0238 OLD BOTTLE CRATE & CONTENTS
0239 BOX TOOLS-PLANES-SQUARES-CHISELS-ETC
0240 BOX SHEET MUSIC
0241 BOX TOYS-SKATEBOARD-SPEEDY MITE-MICRO

MONSTER
0242 BOX ASST CHINA
0243 BX MISC CHINA ETC, INCL LG CRYSTAL BOWL
0244 LOT ASST CHINA ETC
0245 BOX CUTLERY - MIXED
0246 TRAY-GLASS&CRYSTAL PCS-BOTTLES-SIL.LOLLY

LOCKET-ET
0247 BOX MIXED GLASSES
0248 LOT ASST CUTLERY
0249 BAG OF GOOD KNITTING COTTON
0250 BOX OF SMALL BOXES
0251 PARTIAL INTERIOR MENS TRAVELLING CASE

0252 BASKET CUTLERY
0253 BOX LOT-MIXED FRENCH & ITALIAN

TABLEWARE
0254 BOX OLD GLASS & CRYSTAL
0255 BOX LOT GLASS
0256 BOX DOOR HANDLES & FINGER PLATES
0257 BOX KITCHENALIA
0258 BOX OF EP INC. TEA POT/GOBLETS + ANSLEY

VASE
0259 BOX TOYS
0260 SMALL BOX CHINA & BOXED SPOONS
0261 ASST CHINA & S/PLATE ANYSLEY, SHELLEY,

BAROMETER E
0262 BOX GLASS & CHINA-VASES-CUPS-BOWL-ETC
0263 BOX LOT - EP CANDELABRA/UTENSILS/FIG ETC.
0264 R/A BLACK ROSE "MASQUERADE" TEASET

SOME FAULTS
0265 R/A 8 "MASQUERADE" CAKE PLATES
0266 5PCS R/A BLACK ROSE "MASQUERADE" CHINA
0267 BOX EP CUTLERY
0268 LARGE BOX OF PRINTS
0269 BOX OF SHELLS
0270 EP FISH & FRUIT SETS
0271 LOT ASST CUTLERY,EP WARE DISHES ETC
0272 BOX-MILITARY CANVAS COVER-BRIEFCASE-

PHOTOS-W/C'S
0273 BOX OF EP TRAYS & GLASS
0274 BOX MISC.-LIGHTERS-MEDICAL TOOLS-TINS-

ETC
0275 BOX GARDEN TOOLS - BURNER - CARDER
0276 BOX TIN SCULPTURES
0277 WIRE BASKET MISC-COMPASS-LEVEL-ETC
0278 BOX ASSTD SAWS & LEVEL
0279 BOX EP SERVERS
0280 5 DECANTER BOTTLES
0281 SM BOX DRESDEN BALLERINAS + 'PAPA' EARLY

FIGURE
0282 3 JERRY CANS
0283 BOX ASSTD PRINTS
0284 BOX RED NECKLACE STANDS (20)
0285 VINTAGE PROJECTOR
0286 BOX MISC. HORSE FIG/GLASS/R.A ETC.
0287 BOX MISC ITEMS
0288 2 ANTIQUE SCALES (ONE W WTS)
0289 BOX ASSTD KITCHEN SCALES
0290 MOTTLED KAURI WRITING SLOPE (AS IS)
0291 ASST GLASSWARE,CHINA ,DRESDEN ETC
0292 BOX MISC.-COFFEE GRINDERS-GUILLOTINE
0293 BOX-SCALES-PORTABLE TYPEWRITER
0294 BOX ASSTD COPPER WARE-FUNNELS-ETC
0295 BOX ASSTD COPPER WARE-PANS-POTS-ETC
0296 TRAY OF NEPHRITE JADE-KAURI NUGGETS-ETC
0297 BOX TOYS-MIGHTY MOVERS-HANG GLIDER-

WRIST ROCKETS E
0298 BOX CHINA-R.A.CSP-COFFEE POT-DECANTERS-

ETC
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0299 BOX TOYS-BOXED RADIO(3)-SKEDOODLE-RADIO
CONTROLLER

0300 SMALL BOX BRASS SPOONS MONEYBOXES
0301 5 DECANTER BOTTLES
0302 5 DECANTER BOTTLES
0303 5 DECANTER BOTTLES
0304 5 DECANTER BOTTLES
0305 BOX LOT MIXED BOTTLES
0306 BOX -LG QUANTITY TOOL BITS
0307 CASE W MECCANO TRAIN & BOX MISC.-FRUIT-

MIRROR-ETC
0308 SET SIL.FRUIT KNIVES & SET FISH KNIVES &

FORKS
0309 14PC Q.ANNE PART COFFEE & 4 COLCLOUGH

CSP'S
0310 2 VINTAGE TENNIS RACKETS
0311 2 FUR STOLES
0312 2 LARGE CUSHIONS
0313 BLUE DANUBE DINNER SERVICE
0314 AYNSLEY PART TEA SET (17PC)
0315 PLANT TUSCAN PART TEA SET (36 PC)
0316 LARGE MYOTT "THE AMBASSADOR" PART

DINNER SERVICE
0317 LARGE JOHNSON BRO'S "ETERNAL BEAU"

DINNER SERVICE
0318 DON SHEIL METAL PLATTER (FLOWERING GUM

PATTERN)
0319 CASED FISH KNIFES AND FORKS +2
0320 CASED FISH KNIVES +FORKS
0321 BOX STUDIO POTTERY - GERMANY/CANADA

ETC.
0322 PR NSWR BRASS TRAIN RACKS
0323 3 HAND-BLOWN GLASS VASES
0324 B/W ASHET
0325 ONYX CHESS SET & BOARD
0326 THEODOLITE & STAND
0327 THEODOLITE & STAND
0328 ARMY STRETCHER (CANVAS TORN)
0329 CONT TERRACOTTA WALL PLAQUE
0330 VINTAGE RADIAL CLOTHES HORSE
0331 METAL TOWL RAIL + VINTAGE WOODEN STEP

LADDER
0332 CASED ACCORDION
0333 NZ BRICK CO. SALT GLAZE CROCK
0334 LARGE LEATHER BOUND BIBILE
0335 CASED EP FISH SET
0336 5 EBONISED RULES
0337 CANTEEN OF CUTLERY
0338 WRITING SLOPE
0339 KAURI WRITING SLOPE
0340 PR OF EBONY ELEPHANTS
0341 PR SATSUMA VASES
0342 IMARI BOWL & CLOISONNE GINGER JAR
0343 PR B/W ORIENTAL VASES
0344 BOX OF CIGARETTE CARDS
0345 6 CHINESE C/S &2 TOOTHPICK HOLDERS

0346 SMALL LOT OF IVORY ANIMALS
0347 JAPANESE BUDDHA & MALACITE EGG
0348 [G7125]AFRICAN CARVED IVORY LION 155MM
0349 SET 4 JAPANESE ARITA FINE PORCELAIN CUPS &

SAUCERS
0350 B/W GINGER JAR
0351 FABERGE STYLE EGG & IMARI VASE
0352 [G7120]AFRICAN CARVED IVORY LION 22Omm
0353 PR MYSTICAL BEAST BOOKENDS & POTTERY

PLAQUE
0354 CARVED MAORI MERE
0355 GREEN GLASS JUG (REPAIRED) & 4 TUMBLERS
0356 SMALL BOX CLOISONNE & ENAMEL
0357 BOX CARVED BONE PCS
0358 BOX MAORI CARVED WOOD ITEMS + PLAYING

CARDS
0359 MAHJONG SET
0360 BOX CLAY PIPES
0361 SMALL MAHOGANY BOXED GOLD SCALES
0362 ANTLER HANDLED CARVING SET
0363 SMALL ROSEWOOD BRASS BOUND BOX
0364 C.WWII 6 VOLT ARMY TENT/SHELTER
0365 4 X REPRODUCERS/SOUNDBOXES
0366 TIN OF MILITARY BUTTONS
0367 SMALL PLANE & PLUMB BOB
0368 BAROMETER/THERMOMETER & SILVER PLATE

MILK & SUGAR
0369 SMALL EDWARDIAN PHOTO ALBUM
0370 POLICE TRUNCHEON
0371 MAGNIFYING GLASS
0372 TOFFEE HAMMER
0373 PAIR MOTHER OF PEARL OYSTER SHELLS
0374 BRASS INKWELL & 2 INLAID ITEMS
0375 ENAMELLED LAPEL BADGE DISPLAY(68 PC)
0376 REPLICA COW HORN POWDER FLASK
0377 AFRICAN ASHANTI 'AKUA-BA' FERTILITY DOLL
0378 BOX OF STONE ADZES
0379 VICT POLICE TRUNCHEON
0380 ESCALADA GAME
0381 BAG AST MILITARIA BELTS ETC
0382 SM BAG 7ASST KNIVES/ LETTER OPENERS ETC
0383 2 SETS BILLY CUPS & BINOCULARS
0384 BRASS MOUNTED CLOCK
0385 9 X BAGS OF MILK TOKENS
0386 MAUCHLINE STRING DISPENSER C.1890'S
0387 4 1958 AA SOUTH ISLAND ROAD MAPS
0388 COPPER POURER & HOTWATER BOTTLE
0389 TRAVELLING CHESS SET & ANOTHER
0390 SHEFFIELD PLATE CANDLESTICK & BRASS

CANDLESTICK
0391 2 GLASS FISHING FLOATS
0392 FRENCH EXTENSION BELL BOX FOR TELEPHONE
0393 TWO VINTAGE SETS OF DRAWING

INSTRUMENTS
0394 TWO BAGS OF GLOVES
0395 RD JACOBEAN JUG
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0396 INDIAN TREE VASE
0397 RD JUG & BASIN
0398 LAMBETH DOULTON JUG
0399 CROWN DEVON MUSICAL MUG
0400 CROWN DEVON MUSICAL JUG
0401 LAMBETH DOULTON JUG
0402 2 CAPIDEMONTE FIGS
0403 STAFFORDSHIRE DOG
0404 2 NAO FIGURES
0405 5 WHISKY JUGS
0406 SMALL OAK BARREL WHISKEY BOTTLE &

J/WALKER
0407 4 ASSTD CARLTONWARE PIECES
0408 2 CAPIDEMONTE FIGS
0409 RD BLUEBELL JUG
0410 PR DRESDEN VASES
0411 4 KAURI GUM NUGGETS
0412 5 WHISKY JUGS
0413 BUCHANAN WHISKY DECANTER - MILITARY
0414 COPELAND BUCHANAN'S WHISKY DECANTER-

LORD KITCHENER
0415 COPELAND BUCHANAN'S WHISKY DECANTER-

HMS NZ
0416 (12579) AUSTRIAN AMPHORA EWER
0417 WATCOMBE TORQUAY VASE ATTR. ALEXANDER

FISHER
0418 C.L.VASE (NAUTILUS) & DOROTHY THORPE

PLATE
0419 LARGE LOT OF ASST LIMOGES
0420 VICT. STAFFORDSHIRE FLATBACK-FIGURE W

LGE SHEEP
0421 VICT. STAFFORDSHIRE FLATBACK-DOGS
0422 VICT. STAFFORDSHIRE FLATBACK-RED RIDING

HOOD
0423 2 REGENCY PERIOD C/S
0424 VICTORIAN CLARKE & CO. NO. 1 DOGGY BOWL
0425 THREE CAPODIMONTE ARMANI FIGURES
0426 6 19C C/S
0427 SGD POTTERY VASE BY ENGLISH POTTERY &

DISH
0428 4 KAURI GUM NUGGETS
0429 J. PARKER CERAMIC BOWL
0430 JOHN PARKER BLACK VASE
0431 OCR R/A 4 TEIR PLATES
0432 NZ POTTERY BOWL
0433 3 KAURI GUM NUGGETS
0434 ALEZZE GRAPEFRUIT SQUEEZER
0435 BOX CARVED BOTTLE STOPPERS
0436 CHARLIE WEAVER BARTENDER TINPLATE TOY
0437 OCR R/A COFFEE POT ON STAND 6CUPS 4

SAUCERS & 4 PL
0438 LARGE TWO HANDLED AMPHORA VASE
0439 BOX LOOSE STAMPS ETC
0440 BOX OF STAMP ALBUMS
0441 3 PCS BUNNIKINS CHINA
0442 MARBLE BOTTLE & 4 BLUE BOTTLES

0443 5 SMALL STONEWARE PCS
0444 STONEWARE WHISKY BOTTLE & JUG
0445 3 TONY TRIVETT SCENT BOTTLES
0446 SMALL MOORECROFT VASE
0447 SMALL MOORECROFT VASE
0448 ROYAL WORCESTER POSY VASE PAINTED BY D

WILSON
0449 R.D. FIGURINE-'RIVER BOY'
0450 R.D. FIGURINE-'REWARD'
0451 R.D. VASE-AUTUMN LEAVES
0452 R/DOULTON FIGURINE MASQUERADE
0453 R/DOULTON FIGURINE CHARLOTTE
0454 ROYAL VIENNA FIGURINE
0455 CAPODIMONTE BOY AND DOG
0456 RD SIGNED VASE
0457 BESWICK CAT
0458 ROYAL WORCESTER 'NOEL'
0459 4 BELEEK JUGS
0460 800 STANDARD SILVER DISH
0461 SILVER EDW LADIES PURSE LEATHER LINED
0462 S.S. BOOKMARK-CHESTER 1903
0463 BAG S/S SPOONS ETC
0464 PR SIL.TONGS-SIL.NAPKIN

RING+SIL./GREENSTONE FORK
0465 SILVER TROPHY & 5 SILVER TSPS
0466 OVAL SILVER PHOTO FRAME
0467 5 STERLING TOPPED BOTTLES & ADDITIONAL

LID
0468 S/S SERVETTE & 2 S/S BOTTLE LIDS
0469 SILVER CHRISTENING MUG & ?SIL. SEAL
0470 SWAROVSKI-KRIS W SKIS
0471 OLD SILVER BACKED HAND MIRROR
0472 S/S 2 HANDLED CUP
0473 S/S SPEICIMAN VASE
0474 STG SILVER VASE
0475 2 S/SILVER CANDLESTICKS
0476 STG SILVER PEPPERETTE BY ASPREY OF

LONDON
0477 PR OF STG TOPPED CONDIMENTS
0478 SMALL STG COLLARED SCENT BOTTLE
0479 3 S/SIL TOPPED DRESSING TABLE PCES
0480 ROYAL DOULTON 'ADRIENNE'
0481 ROYAL DOULTON 'PATRICIA'
0482 RD CHARACTER JUG
0483 2 MINIATURE RD PCS
0484 S/S SERVETTE
0485 2 CHINESE THREAD WINDERS
0486 VINTAGE MICROSCOPE & 3 BRASS BELL

WEIGHTS
0487 6 CASED STG COFFEE SPOONS 1 A/F
0488 S/S JEWLERY BOX
0489 S/S HANDLED CAKE SERVER
0490 EARLY 20THC MUSIC WRIST HOLDER-

TRUMPETER
0491 2 ANTIQUE CARVED WOOD SHOES
0492 19THC HORN SNUFF BOX OVAL
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0493 SILVER/ENAMEL LIDDED VANITY JAR
0494 EDWARDIAN CHINA SCENT BOTTLE
0495 TWO SMALL GLASS PERFUME BOTTLES
0496 2 HORN BOXES
0497 2 SEA HORSES IN TIN
0498 LLADRO FIGURE OF A BOY
0499 LLADRO FIGURE OF A BOY
0500 LLADRO FIGURE OF A BOY
0501 3 MELBA CHARACTER JUGS
0502 JAPANESE SILVER COCKTAIL FORKS-BOXED
0503 3 SIL.COLLARED SCENT & 2 OTHERS
0504 BAG-NZ UNUSED STAMPS & NZ $2 NOTE
0505 PETER GERTLER S/S & WOOD COASTER
0506 HOMELANDS SERIES PLATE
0507 PR R/WORCESTER PLATES 1 AF
0508 3 RD PLATES
0509 LEATHER JEWELLERY BOX & SMALL QUILL BOX
0510 BOX F.D.C.'S
0511 3 STAMP ALBUMS-FULL QUEEN STAMPS &

OTHERS
0512 GREEN MOTTO VINEGAR JUG, H.110
0513 2 MAJOLICA PLATES
0514 C1920 WATCOMBE SUNSET/SAILBOAT SALT

SHAKER
0515 C1920 WATCOMBE SUNSET/SAILBOAT SUGAR

BOWL
0516 WATCOMBE ALEXANDRIA ROSE YELLOW VASE

H.100
0517 A/DECO WATCOMBE POSY VASE, H. 185
0518 C1920 WATCOMBE WINDMILL TANKARD,

H.120
0519 R. TORQUAY A/DECO DIMPLE VASE, H. 110
0520 C1920 WATCOMBE SUNSET/SAILBOAT TEAPOT
0521 BLUE VASE CLEMATIS AND BIRD, H. 130
0522 OCR R/A TEAPOT ON STAND
0523 BOSSON HEAD & ARAB MAN W HAWK

FIGURINE
0524 S MAW & SON, LONDON BALANCE SCALES
0525 STG MOUNTED CARVING SET
0526 9 PCES R/DOULTON PANSY CHINA
0527 6 R.D. ASSTD CHINA
0528 RD KINGSWARE JUG
0529 3 R.D. 'COACHING SCENE' ITEMS (VASE AF)
0530 ROYAL DOULTON JUG 'VILLAGE FETE' H. 7"
0531 2 ROYAL COPENHAGEN VASES & BELL
0532 OCR DUCK AND MUG
0533 12 ROYAL WORCESTER MONTH PLATES
0534 3 CARLTONWARE DISHES
0535 6 R.A. VAL D'OR TRIOS
0536 8 PCS OF WEDGEWOOD
0537 4 BLUE & WHITE CORNISH WARE PCS
0538 2 PART T/SETS; 'ATHENS,' 'SALISBURY'
0539 10 ASST PIECES OF ROYAL CROWN DERBY
0540 BOX LOT IMARI CUPS & SAUCERS
0541 2PRS BISC FIGS
0542 PART C/L DINNER SERVICE

0543 2 TIER CAKE STAND & R.WORC.TUREEN+TE
MUKA JUG

0544 WMF S/PLATE & CERAMIC TRAY JUGENDSTIL
0545 5 R.D. & 2 COALPORT PLATES (BLUE RIMS)
0546 5 PIECES CORNISH WARE COFFEE POT ETC
0547 BELEEK CAULDRON
0548 ASST WEDGWOOD 7 ITEMS
0549 BURLEIGH VASE & CARLTONWARE CUP
0550 3 BESWICK DOGS
0551 3 PCS CORNISHWARE
0552 MEAKIN COFFEE SET
0553 2 ROYAL COPENHAGEN VASE
0554 R.WORC. VASE AF
0555 12PC FLEURETTE CHINA (NZ)
0556 AMPHORA BOWN AND WEDGEWOOD BASKET
0557 4 PIECES BELEEK
0558 8 AYNSLEY 'FAMILLE ROSE' C&S'S
0559 8 ASST PIECES OF WEDGWOOD
0560 OCR R/A CAKE PLATE & DISH
0561 7 ASSORTED C&S'S (INCL.R.WORC.)
0562 R.D. BOWL & R.WORCESTER MILK & SUGAR
0563 R.DUX VASE-MALING-R.WORC.(2) & HUMMEL

DISH
0564 ROYAL ALBERT TEA SET
0565 2 TEAPOTS & JUG
0566 PART OCR TEA SET
0567 4 PIECES OCR 2 PLATES 2 MUGS C
0568 3 PIECES BELEEK
0569 R STAFFORD TEA SET
0570 6 VICTORIAN SOUP PLATES & C/S
0571 PART RIDGEWAY WINDSOR DINNER SERVICE
0572 RA OCR 2 LUNCH 7 DESSERT ETC
0573 COIN COLLECTION
0574 ASST COSTUME JEWELLERY
0575 BOXED BONE CHESS SET
0576 LEAD CHESS SET NO BOARD
0577 JEWELLERY CABINET & BOX ASST.COSTUME

JEWELLERY
0578 B.S.A.Co.CONVERTED BREECHLOADER RIFLE-

W.D.19THC
0579 BOX OF POCKET WATCHES/COSTUME

JEWELLERY
0580 BAG NZ COINS
0581 TRAY OF COSTUME JEWELLERY
0582 BOX WATCHES & TIN COINS
0583 BOX-LOOSE STAMPS & BOX COINS
0584 GOLD SHARKS TOOTH ON CHAIN
0585 CULTURED PEARL EARRINGS, NECKLACES,

BRACELET
0586 18CT GOLD AND CZ EARRINGS
0587 9CT PART WATCH CHAIN CURB LINK
0588 18CT & PLAT WEDDER & 18CT GOLD WEDDER

4.8gm
0589 CELTIC NECKLACE & PEARL NECKLACE
0590 VINTAGE GLASS BEAD NECKLACE MINT &

CLEAR
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0591 VINTAGE CHUNKY GLASS BEAD NECKLACE
PEACH TONE

0592 JADE BEADED NECKLACE
0593 AMBER GLASS NECKLACE
0594 TRINKET BOX W FRAME &

JEWELRY(SIL.BANGLE/RINGS/ETC
0595 BOX SIL. & EP JEWELLERY
0596 NIPPON DISH W IVORY BANGLE-SNAKE

RING+TIGERS EYE P
0597 TRAY OF GLITZY JEWELLERY
0598 STRING OF PEARLS IN MIKIMOTO BOX
0599 LADIES R/GOLD 15J WRIST WATCH
0600 9CT GOLD RIBBON COLAR
0601 GILT RIMMED AGATE BRACELET
0602 ART NOUVEAU S/PLATE BUCKLE - MAIDEN

DECORATED
0603 COSTUME JEWELLERY
0604 4 VINTAGE WATCHES
0605 2 CAMEO BROOCHES & 2 CAMEO RINGS
0606 9CT GOLD CHAIN AF & 9CT CLAW BROOCH
0607 BRASS DISRAELY VESTA BOX
0608 2 LADIES WRISTWATCHES-ETERNA & TITAN
0609 ROLLED GOLD GENTS FOB WATCH
0610 L.1823 PAIR CASED SILVER GENTS POCKET

WATCH
0611 WALTHAM R/GOLD POCKET WATCH
0612 ASST MEDALS & MEDALLIONS
0613 ARTS & CRAFTS LIDDED BOX & CONTENTS
0614 S/S LODGE MEDAL
0615 BOX HATPINS & COSTUME JEWELLERY
0616 PR VINTAGE DRIVERS GLASSES & ANOTHER

READING
0617 VINTAGE 'RONETTE HOLLAND' MICROPHONE

WITH CORD
0618 BLACK WROUGHT IRON CHANDELIER
0619 ANGLEPOISE STANDARD LAMP
0620 CHINESE RUG-PINK
0621 AFGHAN HAND KNOTTED RUG
0622 HAND KNOTTED PAKISTANI RUG BALUCHI

STYLE
0623 HAND KNOTTED RUG
0624 A.H.MAUND - OIL - WELLINGTON
0625 LARGE MIRROR
0626 OAK WALL MIRROR
0627 CHINESE FRAMED EMBROIDERED SILK PANEL
0628 KIRSTY NIXON 'FRAGRENT SPRAY II'
0629 R PERCH VICT OIL & PRINT
0630 PR WALL BAROMETERS A/F
0631 HELEN SCHAMORTH - MIXED MEDIA -

"LANDSPACE"
0632 6 REPRO ADVERTS
0633 IKEA FRAMED PHOTO OF A YACHT ON THE

OCEAN
0634 PR OF GILT FRAMED FRENCH PRINTS
0635 B&W PHOTO MOUNTED-SPRINGBOK

DEMONSTRATION

0636 B&W PHOTO MOUNTED-BASTION POINT-
PROTEST

0637 THE SHELL SEEKER PRINT AND BOTANICAL
PRINT

0638 W/C HILDAWISEMAN STILLIFE
0639 BERNARD ARIS - INK SKETCH - BUSH SCENE
0640 2 OILS AUSSIE DAVIS & HORT
0641 FRANK KNIBBS OIL NZ RIVER SCENE
0642 OIL BOATS BY BAXTER & ANOTHER
0643 3 FRAMED FLORAL PRINTS
0644 OIL SIGNED ON REVERSE DOUGLAS MOULTRAY

GOING TO MA
0645 3 FRAMED FLORAL STUDYS
0646 SET OF 4 US. MILITARY PLANE PHOTOS
0647 PETER WICHMAN-W/C-MAN DRESSED W RED

COLLAR
0648 5 SMALL ARTWORKS
0649 3 HOGARTH ENGRAVINGS
0650 UNFRAMED OIL CHAS YOUNG
0651 COUNTRY STREAM, OIL ON BOARD, UNSIGNED
0652 2 ITALIAN PRINTS ( LITHOGRAPHS)
0653 PRINT NUDE
0654 IVOR LAWSON GAUCHE SIGNED
0655 Lead light stained glass pelican hanging
0656 FRAMED PHOTO PRINCESS MARINA 1954
0657 OIL JOHN LINDSEY BUSH
0658 WORSHIPING FIGURES ARTWORK - SNGD

BLACKMAN
0659 PR W/C EUROPEAN SIGNED AM ARTHUR
0660 RURAL SCENE W SHEEP-SGD
0661 JAPANESE WOOD BLOCK 'RONEN WARRIOR'
0662 PR JAPANESE W/CS, BLACK FRAMES
0663 JAPANESE WOOD BLOCK 'SAMAURI & HORSE'
0664 PR SMALL OILS BOATS SIGNED MONTAGUE
0665 PEARS PRINT 'A QUIET PIPE' AFTER LANDSEER
0666 OIL CRICKET PLAYERS INITIALED HW
0667 19C W/C LAKE & PUNT
0668 W/C - C. MUNCASTER THE HUNT
0669 STREET SCENE, PARIS, OIL, BURNETT, 200 X 250
0670 JAPANESE WOODBLOCK - MT FUJI
0671 GWENYTH RICHARDSON - W/C - STILL LIFE
0672 3 OAK FRAMED YACHTS
0673 TAPESTRY - EASTERN SCNE DANCERS, 1.3 X 1M
0674 LARGE TAPA CLOTH
0675 OIL SI MCKENZIE
0676 GORDON BRINDSLY, WANAKA , PRINT 322/450
0677 3 OAK FRAMED 'CUPIDS'
0678 OIL - ILYA VOLYKHINE - "THE NEIGHBORHOOD"
0679 2 PENCIL SKETCHES
0680 MADELINE BEASLEY - OIL - FREDA & DORIS
0681 STREET SCENE, PARIS, OIL, BURNETT
0682 NUDE LISA, PASTEL ON PAPER, MARDIE LESLIE

2002
0683 LARGE OIL CONQUISTADOR
0684 PETER WICHMAN B&W WOODCUT - 4 PEOPLE

LTD ED.
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0685 3 FRAMED MAPS - CORNWALL-KENT-ESSEX
0686 T. ATTWOOD - OIL - N.Z. SCENERY
0687 LARGE GILT FRAMED LANDSCAPE
0688 4 PRINTS - CRICKET-PORTRAIT-EARLY NZ (2)
0689 EDWARDIAN WARDROBE
0690 VINTAGE MAHOGANY SHOP DISPLAY CABINET
0691 VINTAGE LONG OAK SHOP DISPLAY CABINET
0692 EDWARDIAN INLAID DRESSINGTABLE
0693 EDWARDIAN INLAID HEADBOARDS & RAILS
0694 EDWARDIAN INLAID WARDROBE
0695 EDWARDIAN MAHOGANY PLANTER
0696 WHATNOT
0697 BEDROOM DRAWERS
0698 1970'S BUFFET TABLE
0699 KAURI SIDEBOARD
0700 MAHOGANY SIDEBOARD
0701 MAHOGANY BOOKCASE
0702 "TEMPUS FUGIT" GRANDMOTHER CLOCK
0703 PETRIFIED WOOD SIDE TABLE
0704 ROLLER TOP DESK
0705 HARLEQUIN SET OF 6 COUNTRY COTTAGE

CHAIRS
0706 OAK DINING TABLE WITH CRANK
0707 BEDSIDE CABINET
0708 2 DRAWER LOW CREDENZA
0709 2 DRAWER CHIFFONIER
0710 2 DRAWER LOW CREDENZA
0711 HALF ROUND MAHOGANY HALL TABLE
0712 LUSTY LLOYD LOOM COFFEE TABLE
0713 LUSTY LLOYD LOOM ARMCHAIR
0714 PR OF WINE TABLES
0715 ALUMINIUM BAR STOOL
0716 MARBLE TOP GILT TABLE
0717 CAMPHOR WOOD CHEST
0718 OCTAGONAL COFFEE TABLE
0719 FRENCH INLAID TILT TOP WINE TABLE
0720 SMALL OAK BOX
0721 OAK ART DECO SIDE TABLE
0722 SMALL FOLDING TABLE
0723 NEST OF 3 TABLES
0724 CARVED INDONESIAN CIRCULAR TABLE
0725 NEST OF 4 TABLES
0726 CARVED INDONESIAN CIRCULAR TABLE
0727 OLD COPPER ON STAND
0728 ELM OPEN ELBOW CHAIR
0729 2 EDWARDIAN BEDROOM CHAIRS
0730 PR OF ARMCHAIRS
0731 GOLD UPHOLSTERED FOOTSTOOL + SIDE TABLE
0732 FRENCH STYLE ARMCHAIR
0733 SPRING ROCKER
0734 SPRING ROCKER
0735 SPRING ROCKER
0736 EDWARDIAN FAWN COUCH
0737 PR OF TUB CHAIRS
0738 CHESTERFIELD SOFA
0739 NEST OF TABLES

0740 INDUSTRIAL TWO BRANCH STANDARD LAMP
0741 2 BAR STOOLS
0742 SMALL STOOL
0743 4 OAK STICK BACK CHAIRS
0744 COFFEE TABLE
0745 1920'S OAK DRESSING TABLE BARLEY TWIST
0746 MAHOGANY 5 DRAWER CHEST
0747 CHEVAL MIRROR
0748 COLONIAL STYLE CHEST OF DRAWERS
0749 OAK CABINET
0750 SMALL CHINESE CABINET
0751 VICTORIAN DUMB WAITER/SIDEBOARD
0752 COLONIAL SIDE TABLE
0753 DRYER- WHIRLPOOL
0754 5 CHAIRS (2 FOLDING-1 AF)
0755 CARD TABLE
0756 TALL METAL SIDE TABLE
0757 MAHOGANY GLAZED (2 DOOR) CABINET
0759 COLONIAL SIDE TABLE
0760 TWIN PEDESTAL DESK
0761 SET OF 4 ORANGE UPHOLSTERED DINING

CHAIRS
0762 MID CENTURY DINING TABLE
0763 MID CENTURY COFFEE TABLE
0764 MAHOGANY TORCHE


